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Traduisez.

1. Wenn man ein neues Schwimmbad bauen würde, würde man neue Arbeitsplätze
schaffen.

2. Wenn die Fabrik rentabel gewesen wäre, hätte man sie nicht schließen müssen.
3. Wenn man die Fabrik schließt, verlieren viele Leute ihre Arbeitsplätze.
4. Wenn die Leute ihre Arbeitsplätze verlieren, werden viele versuchen in der Stadt

eine Arbeit zu finden.
5. Wenn sie das Dorf früher verlassen hätten, wären viele Probleme jetzt nicht da.
6. Wenn die Probleme jetzt nicht da wären, wären alle zufrieden.
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